



Szczecin 2025-06-27

Winf.1431.4.2025.ES(2)

Dotyczy: wniosku o udzielenie informacji publicznej z dnia 17.06.2025 r.

Urząd Miasta Szczecin na podstawie ustawy z dnia 6 września 2001 r. o dostępie do informacji publicznej udziela odpowiedzi w następującym zakresie:

Pytanie 1. Czy w organie lub na jego zlecenie są wykorzystywane **systemy informatyczne**, które **automatycznie** przetwarzają dane wejściowe (np. tekst, obraz, dźwięk, dane liczbowe), aby **generować** raporty, wnioski, przewidywania, rekomendacje lub decyzje, które **mogą wpływać** na działania ludzi lub instytucji?

Odpowiedź 1. Tak, w Urzędzie Miasta Szczecin wykorzystywane są systemy informatyczne informatyczne, takie jak:

1. System Monitoringu Miejskiego z analizą obrazu,
2. Wirtualna ankieterka (bot) stworzona na potrzeby konsultacji społecznych w ramach prac nad Strategią Rozwoju Miasta.

Pytanie 2. Czy w organie istnieją **wewnętrzne zasady lub zalecenia** dotyczące **korzystania** przez pracowników z ogólnodostępnych narzędzi **opartych na sztucznej inteligencji** – takich jak czaty i asystenci tekstowi (np. ChatGPT, NotebookLM), generatory filmów (np. Sora), muzyki (np. Suno AI) oraz inne narzędzia wykorzystujące sztuczną inteligencję generatywną?

Odpowiedź 2. Tak, w Urzędzie Miasta Szczecin została wdrożona procedura pn. „Wykorzystanie generatywnej AI do wspomagania pracy w Urzędzie Miasta Szczecin” z dnia 14.01.2025r.

Z poważaniem